

Správa z realizovanej aktivity / pracovnej cesty

Miesto a dátum konania: Hotel Družba - Demänovská Dolina, 22.-24.október 2018
Typ podujatia: Konferencia
Číslo aktivity: C 2.3/4

V dňoch 22. – 24. 10. 2018 organizovalo Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a Národná sieť rozvoja vidieka SR konferenciu: „Postupy pre MAS v rámci implementácie stratégie CLLD. Konferencia sa uskutočnila v priestoroch Hotela Družba v Demänovskej Doline. Za Regionálnu anténu NSRV SR pre Trenčiansky kraj sa jej zúčastnil regionálny koordinátor – Ing. Andrej Milo. Z územia Trenčianskeho kraja sa konferencie zúčastnili zástupcovia z 9 MAS. Cieľom aktivity bolo poskytnúť zástupcom MAS z celej republiky najnovšie informácie a poznatky týkajúce sa PRV SR 2014 – 2020 – implementácie stratégií CLLD. Zároveň účastníci získali podrobné inštrukcie k implementácii stratégií CLLD a odpovede na svoje pripomienky k metodickému dokumentu RO pre PRV: „Príručka pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka SR 2014-2020 pre podopatrenie 19. Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER, ktorá bude v blízkom čase zverejnená a účinná.

22.10.2018 (pondelok), po príchode a registrácii na konferenciu sa regionálny koordinátor zúčastnil prvého dňa konferencie. Konferenciu odborne zastrešovali zástupcovia MPRV SR zo Sekcie rozvoja vidieka a priamych platieb – odbor RO pre PRV - Mgr. Ingrid Kociánová (vedúca Oddelenia CLLD), Ing. Viliam Bružeňák (Oddelenie CLLD), Pôdohospodárskej platobnej agentúry a Centrálnej jednotky Národnej siete rozvoja vidieka SR. Hlavnými témami prvého dňa boli pripomienky MAS k Príručke pre prijímateľa NFP z PRV SR 2014-2020, ktoré v predstihu zaslali na územne príslušné RA NSRV SR, ktoré ich ďalej posunuli na spracovanie. Viacerým účastníkom boli poskytnuté usmernenia a postupy pri podávaní žiadostí o platbu k podopatreniu: 19.4 – Podpora na prevádzkové náklady a oživenie, definovaniu jednotlivých výdavkov (účasť na školeniach, konferenciách, výstavách, a pod.) týkajúcich sa chodu MAS a animácií. Zástupca RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj sa v rámci prvého dňa podujatia zúčastnil aj Stretnutia tímu NSRV SR. Programom stretnutia zástupcov CJ NSRV SR a RA NSRV SR bolo zhodnotenie výstavy Agrokomplex 2018 (v budúcnosti za začne príprava na výstavu skôr), pripomienky k Metodickému pokynu pre žiadateľov/prijímateľov o poskytnutie NFP z TP PRV SR 2014 – 2020 pre Národnú sieť rozvoja vidieka vyplývajúce zo skúseností pri realizácii aktivít (aktualizácia Metodického pokynu sa bude týkať najmä CJ NSRV SR a bude zverejnený pravdepodobne na začiatku roka 2019) a informovanie o pripravovaných aktivitách CJ NSRV SR a RA NSRV SR do konca roka 2018.

23.10.2018 (utorok), pokračovanie odborného programu so zástupcami Úradu podpredsedu vlády SR pre investíciu a informatizáciu – zameranie na neverejnú časť ITMS2014+, harmonogram výziev, vyhlasovanie výziev na prekladanie ŽoNFP, zmeny výziev, zrušenie výzvy, hodnotenie ŽoNFP, a pod. Mgr. Ingrid Kociánová informovala o zmenách podmienok týkajúcich sa implementácie stratégie – zmena Systému riadenia CLLD pre programovacie obdobie 2014-2020, usmernenie k aktualizácii stratégie CLLD - zmena ustanovení týkajúcich orgánov MAS, z čoho vyplýva potreba zmien stanov väčšiny miestnych akčných skupín; ďalej zmenených míľnikov implementácie stratégie CLLD; termínov na aktualizáciu stratégie CLLD, termínov na vyhlasovanie výziev a pod.

Postupy pre MAS v rámci implementácie stratégie CLLD

24.10.2018 (streda), pokračovanie odborného programu konferencie. Na začiatok sa zástupcovia Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu venovali všeobecným podmienkam poskytnutia príspevku pre konečných prijímateľov a využívaniu integračných akcií, ktoré znižujú administratívne zaťaženie pri predkladaní ŽoNFP. Zároveň informoval aj o využívaní integračných akcií systému ITMS2014+ administratívnymi pracovníkmi MAS vo vyhodnocovacom procese. Zástupcovia MPRV SR a PPA s účastníkmi diskutovali o postupe verejného obstarávania MAS v súvislosti s aktualizáciou usmernenia pre žiadateľov z PRV a pripravovanou zmenou Zákona o verejnom obstarávaní. Konferencia svojím priebehom a obsahom naplnila svoj cieľ, odborníci účastníkom poskytli podrobné informácie k implementácii stratégie CLLD (časť PRV), práci vo verejnej a neverejnej časti ITMS2014+.

Záver z aktivity:

- účastníci uvítali aktívnu komunikáciu a konštruktívnu debatu medzi všetkými stranami: Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR - riadiaceho orgánu pre Program rozvoja vidieka, Pôdohospodárskej platobnej agentúry, Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu, Národnej siete rozvoja vidieka SR a miestnymi akčnými skupinami
- získané informácie budú poskytované MAS z územia Trenčianskeho kraja, RA NSRV SR vďaka získaným informáciám môže kvalitnejšie slúžiť ako kontaktným bodom pre MAS
- výstupy konferencie: potreba aktualizácie stratégií CLLD MAS, vytvorenia harmonogramu výziev, zmena Systému riadenia CLLD pre programovacie obdobie 2014-2020, zmena stanov verejno-súkromných partnerstiev

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj

Dátum: 26.10.2018



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



MINISTERSTVO
PÔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY